



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Оглашен приговор мужчине по уголовному делу об опрокидывании судна на Онежском озере, где погибли взрослые и ребенок**



Доказательства, собранные Мурманским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего уроженца г. Петрозаводска Республики Карелия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый в сентябре 2022 года, управляя маломерным судном – прогулочным катером «Вымпел 5400 ЭмСи» в акватории Онежского



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

озера на территории Кондопожского района Республики Карелия, совместно с 6 пассажирами на борту, включая малолетнего ребенка, следуя на указанном катере с нарушением максимально разрешенного количества людей на борту, совершил при неблагоприятных метеорологических условиях резкий опасный маневр. Своими действиями он допустил опрокидывание судна. В результате происшествия, оказавшись в холодной воде, трое мужчин и 5-летний ребенок скончались.

Следователем в рамках расследования уголовного дела наложен арест на имущество обвиняемого. Мужчина в ходе расследования признал вину частично.

Приговором суда мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев, с отбыванием наказания в колонии поселения. Приговор не вступил в законную силу.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1867534>